2016 год.

Заседание комиссии УПФР в Мучкапском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30.03.2016 года
       30.03.2016 года состоялось заседание комиссии УПФР в Мучкапском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
     На заседании Комиссии Управления рассматривались уведомление работника Управления о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
     По итогам заседания Комиссией Отделения принято решение.

-  причина непредставления сведения о доходах, расходах, об имуществе и обстоятельствах имущественного характера на своего супруга, является объективной и уважительной,  в связи со смертью супруга.
      Решение принято путём голосования «Единогласно».
 Заседание комиссии УПФР в Первомайском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14.09.2016 года
    14.09.2016 года состоялось заседание комиссии УПФР в Первомайском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

  На заседании Комиссии Управления рассматривалось уведомления работника территориальных Управления ПФР о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов. У работника в Управлении работает дочь. В соответствии с приказом Управления  работник  в течении месяца будет исполнять обязанности начальника УПФР.
       По итогам заседания Комиссией Управления приняты соответствующие решения.

- в целях недопущения возможности возникновения конфликта интересов рекомендовать работнику исполняющему обязанности начальника УПФР передать полномочия управленческих решений в отношении своей дочери руководителю структурного подразделения УПФР.
        Решение принято путём голосования «Единогласно».
 Заседание комиссии УПФР в г. Мичуринске и Мичуринском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10.03.2016 года

     10.03.2016 года состоялось заседание комиссии УПФР в г. Мичуринске и Мичуринском районе Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия Управления).

    На заседании Комиссии Управления рассматривались два вопроса об  уведомлении работниками  Управления ПФР, о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  своих  супругов.
      По итогам заседания Комиссией Управления приняты соответствующие решения.

- по вопросу №1 — причина непредставления сведений работником является неуважительной и  в целях недопущения возможности возникновения конфликта интересов рекомендовать работнику принять меры по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, в срок до 29.04.2016;
- по вопросу №2 — принять к сведению выступления членов Комиссии УПФР и признать, что причина непредставления сведений работником Управления о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга является объективно и уважительной.

        Решение принято путём голосования «Единогласно».
